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در شکل مقابل، نمودار  از طریق تعدادی عملیات انبساط، انقباض، انتقال و قرینه روی تابع  به دست آمده است. ضابطۀ تابع  - 1
کدام است؟
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های مثبت انتقال می‌دهیم. نمودار جدید و ‌های منفی و یک واحد به طرف  نمودار تابع  را،  واحد به طرف  - 2

نمودار اولیه، با کدام طول متقاطع‌اند؟
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در تابع خطی  اگر  باشد  کدام است؟ - 3f(x)f(۵) = ۲ ,  f(۳x − ۱) + ۳f(۱ − x) = ۴f(۱۴)
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  کدام است؟ اگر  یک تابع خطی باشد به‌طوری که  مقدار  - 4ff(x) + f( ) =
۱
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، در بازه‌ای که تابع  روی آن اکیداً نزولی است، نمودار  با نمودار تابع  - 5
چند نقطه‌ مشترک دارد؟

فاقد نقطۀ مشترک
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، آن گاه حاصل عبارت  کدام است؟ اگر داشته باشیم:  و  - 6

صفر
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دو تابع  و  مفروض‌اند. اگر  باشد، - 7

 کدام است؟
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حاصل  ، کدام است؟ - 8−
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جواب کلی معادله ی مثلثاتی  کدام است؟ - 9sin(π + x) cos( + x) − ۲ sin(π − x) + ۱ = ۰
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، کدام است؟ ، اگر  باشد، آنگاه حد  وقتی  در تابع با ضابطۀ  - 10f(x) =
ax + ۴ + ۵x۲
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، آنگاه حاصل  چقدر است؟ در شکل زیر اگر داشته باشیم:  - 11= ۴lim
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در تابع با ضابطه ی  ، حاصل  ، کدام است؟ - 12f(x) =
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اگر  حاصل  کدام است؟ - 13f (x) =
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مساحت ناحیۀ محدود به محورهای مختصات و خط نیم‌مماس چپ تابع  در نقطۀ  - 14

کدام است؟
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تابع   در نقطه  دارای مینیمم نسبی است.  کدام است؟ - 15y = + a + bx۳ x۲(۲, ۳)b
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در ظرفی شش مهره با شماره‌های  ریخته شده‌اند، دو مهره با هم بیرون می‌آوریم، با کدام احتمال شماره‌های این - 16
دو مهره اعداد متوالی‌اند؟
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در آزمایشگاهی  موش نگهداری می‌شوند که بر روی  موش آزمون مهارت انجام شده است. اگر  موش از بین آنان تصادفی - 17
انتخاب شوند، با کدام احتمال، لااقل بر روی یکی از آن دو، آزمون انجام شده است؟
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، در چند نقطه اگر  باشد، نمودارهای دو تابع  و  - 18

، نماد جزء صحیح است.( مشترک هستند؟ )

فاقد نقطه‌ی مشترک

[x − ۲] = ۱f(x) = |x − ۳| − |x − ۴|g(x) = ۲ + x − ۱۷x۲
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اگر و  جواب‌های معادلۀ   باشند حاصل  کدام است؟ - 19x۱x۲− ۳x + ۱ = ۰x
۲(۳ − ۱)x
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، محور تقارن مشترک دو سهمی  و  را روی خود می‌دانیم خط  - 20

سهمی‌ها قطع می‌کند. اگر سهمی  روی محور طول‌ها، پاره‌خطی به طول  جدا کرده باشد، مقدار  کدام است؟ 
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سرعت یک قایق موتوری در آب راکد  متر در دقیقه است. این قایق یک مسیر  متری را در جهت موافق جریان آب رفته و - 21

در جهت مخالف برگشته است. اگر اختلاف زمان رفت و برگشت  دقیقه باشد، سرعت قایق موتوری در مسیر رفت چندمتر در دقیقه
است؟
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معادلۀ  چند ریشه دارد؟ - 22

بی‌شمار هیچ
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، مقدار  کدام است؟ از دو معادلۀ دومجهولی  و  - 23× = ۱۲x−۷ ۴x+y
log y = ۲ log ۳ + log xy
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اگر  باشد، حاصل  کدام است؟ - 24A =   +
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y شکل زیر، نمودار تابع  است. این منحنی خط  را با کدام طول، قطع می‌کند؟ - 25y = −۱ + log(۲x+a)
by = ۱
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مقدار  گرم از عنصری موجود است. اگر عنصر موردنظر در هر مدت زمان  روزه،  جرم باقی‌مانده را از دست بدهد، - 26

پس از چند روز  گرم از آن عنصر، باقی‌ می‌ماند؟ 
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در یک دنبالۀ حسابی با جملات متمایز، جملات سوم، هفتم و نهم می‌توانند سه جملۀ متوالی از دنباله‌ای هندسی باشند. چندمین - 27
جملۀ این دنبالۀ حسابی، صفر است؟

۹۱۰۱۱۱۲

x

x + 3
A B

x-1

x +1

12

2x

 

در ذوزنقه‌ی روبه‌رو، طول پاره‌خط  کدام است؟ - 28AB
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تابع با ضابطه ی   به ازای کدام مقدار  در  پیوسته است؟ - 29

هیچ مقدار 
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در یک کارگاه، دو گروه مشغول کار هستند، میانگین نمرات مسئولیت‌پذیری و واریانس در گروه اول به‌ترتیب  و  و در - 30

گروه دوم  و  می‌باشد. کدام گروه از نظر مسئولیت‌پذیری یکدست‌تر است؟ )با تغییر(

اظهار نظر نمی‌توان کرد. یکسان گروه دوم گروه اول
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